



**WOJEWÓDZKA STACJA
SANITARNO - EPIDEMIOLOGICZNA**

w Rzeszowie

ul. Wierzbowa 16

35 - 959 Rzeszów

SA.2615.2.23.2020

Rzeszów 20.11.2020r.

Odpowiedź na pytania I Wykonawca

Wojewódzka Stacja Sanitarno - Epidemiologiczna w Rzeszowie przekazuje odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które wpłynęły do Zamawiającego i dotyczyły doprecyzowania warunków zapytania. Dotyczy zapytania ofertowego pn.: ***„Kompleksowa dostawa – sprzedaż i przesył gazu ziemnego wysokometanowego o symbolu E do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno - Epidemiologicznej w Rzeszowie zlokalizowanego w Przemysłu ul. Mariacka 4.”***

Treść pytań:

Szanowni Państwo,

W związku z: Państwa zapytaniem ofertowym pn: "Kompleksowa dostawa – sprzedaż i przesył gazu ziemnego wysokometanowego o symbolu E do obiektu Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Rzeszowie zlokalizowanego w Przemysłu ul. Mariacka 4" przekazuję pytania:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na korespondencyjne zawarcie umowy?
2. Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy w terminach wskazanych w zapytaniu ofertowym?
3. Czy Zamawiający ma wiedzę, na jaki okres (do kiedy) została zgłoszona Operatorowi Systemu Dystrybucji przez obecnego Sprzedawcę usługa dystrybucji? W przypadku braku przedmiotowej wiedzy Wykonawca prosi o uzyskanie tej informacji od obecnego Sprzedawcy i przekazanie jej Wykonawcom.
4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur wstępnych w grupie taryfowej W-5 na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą w faktur wstępnych?
5. Wykonawca prosi, aby termin faktury był płatny od daty jej wystawienia.

6. Wykonawca prosi o podanie nr punktu poboru paliwa gazowego (punktu wyjścia) wskazanego na fakturze dla punktu objętego postępowaniem.

7. Dotyczy Rozdz. pkt. 3.4 Zapytania ofertowego

Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z art. 62 b Prawo Energetyczne od 01.01.2017 r. nie obowiązuje stosowanie Taryfy Wykonawcy w postępowaniach prowadzonych w trybie Prawa zamówień publicznych.

Zgodnie z art. 62 b ust. 1 pkt 1 ustawy prawo energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 r. (Dz.U. 2018 poz.755 t.j) taryfy ustalane przez przedsiębiorstwo energetyczne posiadające koncesję na obrót paliwami gazowymi dla odbiorców końcowych, nie będących odbiorcami w gospodarstwach domowych, z dniem 1 października 2017 roku nie podlegają zatwierdzeniu przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki. Obowiązek przedkładania przez przedsiębiorstwo energetyczne do zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki taryf dla paliw gazowych dotyczy wyłącznie odbiorców paliw gazowych w gospodarstwach domowych – art. 62 b ust. 1 pkt 2 ustawy prawo energetyczne. Wobec zwolnienia Sprzedawcy paliw gazowych z obowiązku zatwierdzania taryfy przez Prezesa URE cena paliwa gazowego oraz stawka opłaty abonamentowej będą zgodne ze złożoną ofertą natomiast opłaty dystrybucyjne będą rozliczane zgodnie z obowiązującą Taryfą OSD zatwierdzaną przez Prezesa URE. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku zmiany stawki podatku VAT, zmiany stawki podatku akcyzowego oraz Taryfy OSD.

8. Dotyczy Rozdz. III pkt 2 Zapytania ofertowego Czy Zamawiający potwierdza, że okres trwania dostaw to 01.01.2021 - 31.12.2021?

9. Wykonawca wyjaśnia, że Rozpoczęcie dostawy i dystrybucji paliwa gazowego nastąpi zgodnie z zasadami i terminami wynikającymi z Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej PSG Sp. z o.o. jak i Taryfą OSD. W przypadku zawarcia umowy kompleksowej należy ją zgłosić do realizacji właściwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego. Koniecznym do rozpoczęcia dostaw paliwa gazowego jest złożenie tzw. Pojedynczego Zlecenia Dystrybucji zgodnie z terminami wynikającymi z IRiESD.

10. Wykonawca wnioskuję o zmianę zapisów Rozdz. III pkt 4 Zapytania ofertowego, poprzez zastąpienie ich poniższą treścią: „Okres rozliczeniowy za zużyte paliwo gazowe będzie zgodne z okresem rozliczeniowym OSD.” Wykonawca wyjaśnia iż zgodnie z Taryfą Operatora w taryfie W-5.1 odczyty dokonywane są przez OSD w okresach jednomiesięcznych. Sprzedawca wystawi fakturę w oparciu o dane przekazane przez OSD.

Odpowiedzi Zamawiającego:

AD.1 Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej.

AD.2 Zamawiający nie zawierał umowy/aneksu w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych. Aktualna umowa zawarta została na czas określony tj. do 31.12.2020r. i nie wymaga wypowiedzania, gdyż wygaśnięcie jej następuje automatycznie.

AD.3 Zamawiający informuje że usługa dystrybucji została zgłoszona Operatorowi Systemu Dystrybucji przez obecnego sprzedawcę do dnia 31.12.2020r.

AD.4 Zamawiający nie wyraża zgody na otrzymywanie faktur wstępnych. Zgodnie z zapisami specyfikacji dostawy Rozdz. III pkt. 4 Zamawiający chce rozliczać się za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego na podstawie przekazywanych do Wykonawcy odczytów liczników gazu.

AD.5 Zamawiający wyraża zgodę na liczenie terminu płatności faktury od daty jej wystawienia.

AD.6 Zamawiający podaje poniżej numer punktu poboru zlokalizowanego w Przemysłu przy ul. Mariackiej 4. Numer punktu poboru : 8018590365500019324901.

AD.7 Zamawiający przyjmuje do wiadomości wyjaśnienia Wykonawcy.

AD. 8 Zamawiający informuje że umowa z Wykonawcą zawierana będzie na okres 24 miesięcy tj. od 01.01.2021 do 31.12.2022r.

AD. 9 Zamawiający przyjmuje wyjaśnienia Wykonawcy zastrzega jednak, że nie wyraża zgody na przerwę w dostawie i dystrybucji paliwa gazowego do budynku zlokalizowanego przy ul. Mariackiej 4 w Przemysłu.

AD. 10 Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy i wyraża zgodę na zmianę zapisów Rozdz. III pkt 4 Zapytania ofertowego, poprzez zastąpienie ich treścią: „Okres rozliczeniowy za zużyte paliwo gazowe będzie zgodne z okresem rozliczeniowym OSD.” z zastrzeżeniem że odczyty OSD dokonywane i przekazywane będą na ostatni dzień miesiąca.


DYREKTOR
dr inż. Adam Sidor